BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ
161 rok 2003/2004 Bukiet 7
1. Wykaz, zejezeliz <1iy>1, to

r+y=2ay+1.
2. Udowodnij indukcyjnie, ze jesli iloczyn liczb dodatnich
T1, T2, ..., Tp, Wynosi 1, to
1+ x4+ ...+ xTH =N
3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich a1, ao,
., Gp, zachodzi nier6wnosé

ay +ag+ ...+ an
n

= Yajas...an,.

4. Rozstrzygnij, kiedy w powyzszych nieréwnosciach za-
chodza réwnosci.
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BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ
161 rok 2003/2004 Bukiet 7
1. Wykaz, zejezeliz <1iy>1, to

r+y=>ay+ 1.
2. Udowodnij indukcyjnie, ze jesli iloczyn liczb dodatnich
T1, T2, ..., Tn, Wynosi 1, to
T+ a0+ ...+ x4 = n.
3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich aq, as,
., @p, zachodzi nier6wnosé

ay +as+...+an
n

= VYajas...an,.

4. Rozstrzygnij, kiedy w powyzszych nieréwnosciach za-
chodza réwnosci.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ
16 1 rok 2003/2004 Bukiet 7
1. Wykaz, zejezeliz < 1iy>1, to
T+y=>ay+ 1.
2. Udowodnij indukcyjnie, ze jesli iloczyn liczb dodatnich
1, T2, ..., Tp Wynosi 1, to
T+ a0+ ... +x, = n.

3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich aq, as,
., G, zachodzi nieréwnosé

ar+ag+...+ay
n

= Yaias ... ay.

4. Rozstrzygnij, kiedy w powyzszych nieréwnosciach za-
chodza réwnosci.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ
16 1 rok 2003/2004 Bukiet 7
1. Wykaz, ze jezeliz < 1iy > 1, to
r+y=ay+ 1
2. Udowodnij indukcyjnie, ze jesli iloczyn liczb dodatnich
T1, T2, ..., Tn, Wynosi 1, to
T1+zoa+... T =0

3. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich ai, as,
., @y, zachodzi nieréwnosé

ar+as+...+ay
n

= Yaiaz ... ay.

4. Rozstrzygnij, kiedy w powyzszych nieréwno$ciach za-
chodza rownosci.



